

省中医一附院 医患共谱和谐

庆中秋,迎国庆,医患共同谱和谐。9月24日下午,河南省中医学院第一附属医院举行和谐医患关系建设成果大型展示活动。省中医一附院负责人说,建立和谐医患关系是全面树立和落实科学发展观的具体体现,是构建和谐社会的重要组成部分,医院一直重视这项工作。

据了解,为进一步提高医疗服务质量和水平,规范医疗收费,该院主动下调了部分药品价格,积极实行单病种收费等。另外,全院医护人员还坚持“病人无过错”的服务理念,切实转变服务模式,增强服务意识,改进服务流程。同时还优化院区环境,实行首接负责制等,促进了行风建设,收效显著。

采访中,该院负责人还介绍说,通过加强医患沟通,牢固树立医护人员“以病人为中心”的服务理念,使该院建立了医患之间良好的诚实互信关系,提高了医疗服务质量和水平,推动了医院持续健康发展,也维护了人民群众的健康权益。

院海友 张丽

新密市一院医院管理年活动见成效

今年以来,新密市第一人民医院按照卫生部的部署,深入开展医院管理年活动,取得了显著成效。目前,该院被授予“2006年度新型农村合作医疗工作先进集体”称号。

据了解,该院一直坚持树立“以病人为中心,以提高医疗服务质量为主题”的理念,建立了由主治医师、副主任医师、主任医师等百余人组成的医疗骨干队伍,严格执行三级医师查房制度、会诊制度和急危病人抢救制度,实施冠心病介入治疗、脑动脉瘤介入治疗、脑出血微创清除术等高新项目30多项,病人治愈好转率占90%以上。

采访中得知,该院为了惠及百姓,将病人住院费、手术费、检查费等项收费降低于国家定价标准10%以回报社会,先后为两名无主病人支付医疗费用4万多元。医护人员善于与患者沟通,以亲情服务、温馨服务的良好形象赢得他们的广泛赞誉。

杨须

赠月饼送健康 省中医院迎中秋献温情

为了让病人在医院过一个愉快、和谐的中秋节,河南省中医院组织了以“迎中秋献温情”为主题的爱心活动。9月25日一大早,院营养师在院领导的带领下,为全体住院患者送上了自己制作的系列无糖月饼,把关爱和温暖传递到每一位患者的手中。

一切以病人为中心,最大限度地满足患者的营养需求。为了让病人吃上健康甜美的月饼,医院营养师在遵循传统月饼烹饪手法的同时,追求营养保健功能,为患者精心配制了无糖南瓜、栗子、黑芝麻等系列月饼,用南瓜、栗子、黑芝麻做主料,木糖醇、果糖代替蔗糖、麦芽糖,植物油代替动物油,并计算出每个月饼中所含的营养成分和热能,指导不同患者适宜食用,使病人既享受了中秋月饼的美味,又增进了自身健康。

张丽 院海友

知名专家齐聚协和医院

挂号费 200 元的耳鼻咽喉疾病专家为您会诊



□见习记者 聂广利 刘俊芳

进入深秋,昼热夜凉,日夜温差大,很容易引发身体不适,很多朋友早晚未及时发现而引起感冒,恼人的鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎等耳鼻咽喉疾病也开始兴风作浪,河南协和

医院耳鼻咽喉治疗中心科近期接诊了很多因不适应季节、气温变化而引发的鼻炎、鼻窦炎患者,在此提醒广大市民一定要注意根据天气变化及时预防。

为了广大市民的健康,在河南各大新闻媒体的鼎力支持下,河南协和

医院将举办“迎双节,名医盛会”耳鼻咽喉疾病专家大会诊公益活动,由国内著名耳鼻咽喉专家亲自会诊,帮助广大耳鼻咽喉疾病患者早日康复。

河南协和医院是耳鼻咽喉治疗的专科医院,耳鼻咽喉科是医院的重点临床学科,是全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院。该科以高科技内窥镜微创医疗技术为依托,高质量专业服务为目标,率先引进德国 STORZ 鼻内窥镜、美国低温等离子消融系统,瑞士 MDXON 电动鼻钻、整套支撑纤维喉镜、睡眠呼吸监测系统、德国手术显微镜、丹麦进口的全套听力检测系统等尖端诊疗设备,特别是独家巨资引进美国进口的低温等离子消融设备,使耳鼻咽喉科具备解决各种耳鼻咽喉科疑难杂症的能力。

耳鼻咽喉疾病专家大会诊公益活动期间,河南协和医院耳鼻咽喉诊疗中心将邀请上海市第一人民

医院耳鼻咽喉科主任、上海复旦大学医学院耳鼻咽喉科教研组副主任高会真教授来郑会诊。据了解,高会真教授曾代表中国以学者身份赴日本东海大学医学部进行学术交流,多年从事耳鼻咽喉科临床、科研与教学工作,在国内耳鼻咽喉学科界享有较高的声誉,她在上海复旦医院的挂号费就达 200 元。同时,与会的专家还有北大医学院世纪坛医院耳鼻咽喉科主任、北京大学医学院预防医学系耳鼻咽喉专业课杨森教授;毕业于中国医科大学临床医疗系,曾任沈阳医学院附属医院耳鼻咽喉科主任,出任该院专业学科带头人,从事耳鼻咽喉专业的诊治和科研教学工作 30 余年的袁金凤教授。

会诊期间河南协和医院还安排中、高级职称的专家亲自接诊,临床经验十分丰富的耳鼻咽喉诊疗中心主任医师方义朝、从事临床工作 30 余年的张国威主任等也将参加会诊。会诊期间,专家们一律不休息。

十一期间 鼻咽炎筛查、半价治疗

十一黄金周,中国健康教育协会联合媒体举办大型耳鼻喉疾病筛查活动,从即日起到 10 月 8 日,所有参与筛查活动的患者均可享受免挂号费、免专家诊断费、免耳鼻喉科普通检查费以及耳鼻喉电脑内窥镜检查优惠 70 元(国家规定统一收费 102 元,活动期间仅收 30 元)、等离

子“低温消融”治疗费优惠 50% 的活动。活动地点在京广北路 42 号(原河医大一附院东住院部、郑州安泰医院耳鼻喉科),该院是省市医保定点单位,热线电话 0371-69326510 已经开始接受预约。

据了解,耳鼻喉电脑内窥镜检查是目前耳鼻喉学科最先进的检查方式,能

够深入鼻腔、鼻窦、咽喉深处,将病变组织放大数十倍显示在电脑屏幕上,检查十分精确,结果可见彩色图像报告单,是确诊的依据。

本次活动所采取的等离子“低温消融”技术,是目前治疗鼻炎、咽炎疾病比较先进的技术,它的工作温度低至 39℃~70℃,消融深度可精确控制在 2mm

范围内,避免了激光、微波等高温对鼻内组织的烧伤及神经系统的损伤,安全系数极高,青少年患者可以放心采用。此治疗一般只需十几分钟,不开刀、术中术后无并发症,适应于各类慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、鼻甲肥大、咽炎、扁桃体炎(肿大)、鼾症等疾病。刘郡芳

全民消除鼻咽炎活动系列报道

摆脱鼻炎咽炎就在“黄金周”

这一新技术的超强治愈率及安全性。对此,华康医院文之学主任说,“消融、微创”技术是 21 世纪临床上最先进的以无辐射、100UM 精度控制、40℃~70℃超低温技术。在鼻咽环境中的血液、水、痰存在的情况下仍能离子发射,具有不开刀、无痛苦、治疗只需十几分钟等众多优点,被欧美医学专家广泛用于各种慢性鼻炎、咽炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、扁桃体炎、鼾症等疾病的治疗上。

由于“消融、微创”配备了鼻内窥镜图像显示系统,能把鼻腔及深处的病变组织放大数十倍显示在电

脑屏幕上,并且检查结果可见彩色图像报告单,保证了诊断及治疗更加精确。由于工作温度低至 40℃~70℃,而且等离子能量可精确控制,能有效去除伤口表面炭化或深层组织烧伤的危险,更是避免了激光、微波等传统疗法高温灼灼对患者神经系统的损伤,特别适合于身体尚未发育完全的学生患者。

健康过节需提前预约

从预约的情况看,有近三成来自郑州周边地区,他们多是冲着“消融、微创”卓越的安全性能而来的,因为对于身体尚在生长发育中的青少年来说,安全性最

为重要。另外,郑州华康医院在治疗耳鼻喉疾病方面的技术实力也是吸引外地患者就诊的一个原因。该院前身是河南省军区专家医院,耳鼻喉科是省内专业治疗鼻咽疾病的医疗机构。在郑州,该院率先引进“消融、微创”技术,并凭借这一先进技术,成功开展万余例鼻内窥镜检查和鼻窦功能性手术,对核心技术掌握日趋成熟,技术实力已走在全省同行的前列。

最后,文主任提醒患者在就诊前记得拨打 0371-66399222 进行确认,以利于医院进行合理安排,保证每个患者的最佳治疗质量。黄帅

>>>相关链接

“全民消除鼻咽炎专家会诊”活动目前正在进行中,截止到 10 月 10 日结束。就诊的鼻咽炎患者可享受“消融、微创”治疗费半价优惠;学生患者可享受微创消融治疗费四折优惠;另外,残疾人、低保、农民工等贫困家庭可酌情获得减免治疗费。

如果您或者您身边的亲友正为鼻咽部疾病所困扰,不妨拨通咨询热线 0371-66399222 与专家进行详细交流,登录专业网 www.ent81.com 也可了解相关情况。该院地址在郑州市凤凰路 26 号(城东路与凤凰路交叉口,火车站乘 64、206 或 89 路公交车到华康医院站下车即到)。



近日,本报刊出《十一黄金周,治鼻炎有“对折价”》一文后,引起强烈反响,郑州华康医院耳鼻喉科健康热线 0371-66399222 一天接待了 50 余位患者咨询,其中大部分是学生家长和平日工作繁忙的上班族。众患者一致表示,此次该医院在长假期间推出“消融、微创”治鼻炎咽炎半价优惠,而且学生患者还能享受四折优惠,如此大幅

度优惠是最吸引他们的原因,而家长们普遍表示,这次长假就不让孩子参加培训班和外出旅游了,要过一个以健康为主题的有意义的“黄金周”。

消融微创技术先进受关注

在电话咨询中,有不少曾经做过激光、微波等治疗的“老鼻炎”患者,他们最关心的当数“消融、微创”